

我市笛子选手秦俊方获全国比赛金奖

本报讯 (记者 袁红 通讯员 张福彬) 8月14日,记者在采访刚从北京参赛回来的我市笛子选手秦俊方时获悉,在2007年全国艺术新人声乐、器乐、舞蹈展示活动中该选手

喜获金奖。此项活动是由文化部、少年儿童文化艺术基金会、中国青少年音乐舞蹈协会和世界华人文化艺术研究会等单位共同组办的。秦俊方是浚县电业局的一位普通

职工,她自幼喜爱笛子、葫芦丝、巴乌演奏,经过多年的学习,其笛子演奏技巧已达到了较高的水平。7月中旬,她报名参加了全国艺术新人声乐、器乐、舞蹈展示活动河南赛区的比赛,并获得

特别金奖,被选送参加全国总决赛。8月5日至10日,来自全国各地的600余位声乐、器乐、舞蹈选手参加了在北京举行的全国总决赛,秦俊方以一曲《春到湘江》获得了金奖。

孙海平:刘翔世锦赛夺冠把握“大”破纪录可能性“小”

刘翔曾三次参加世界锦标赛,银牌和铜牌都拿到了,第四次呢?

“这次比以前几届夺冠的把握都要大,从心里讲,我们这次是冲着冠军去的。”刘翔的教练孙海平在日前举行的一个新闻发布会上说。刘翔将于8月24日前往日本大阪,参加在那里举行的第十一届世界田径锦标赛。

孙海平说:“毕竟是世界锦标赛,我们非常想拿到冠军,刘翔肯定会全力以赴。”

奥运会冠军、世锦赛冠军和破世界纪录被称为田径的“大满贯”,刘翔与它只有一步之遥。2001年,18岁的刘翔第一次参加世锦赛,进了第二轮。2003年世锦赛,他取得铜牌。2005年世锦赛,他获得银牌,输给了法国选手杜库雷。

尽管上半年刘翔在世界大奖赛中发挥不错,但孙海平认为,他要想在大阪打破世界纪录非常困难。“大奖赛都是比一轮,偶然性很大,而世锦赛是比三轮,每轮都不能大意,要避免小组出局,这对体能的要求非常大,破纪录的可能性也就小了。”

孙海平说,刘翔最近一直在北京训练,训练时间选在了上午,这样越练越热,对体能是个很大的锻炼。由于前一段参加了北京奥运会倒计时一周年的活动,他的训练给耽搁了一些,状态受到了一些影响。

“但从近日开始,他告诉我状态已经很理想了。现在他的状态已经恢复了8成左右,力量已经恢复到最高水平。”孙海平说。(王子江)

第三届冰心散文奖评选活动启动

由中国散文学会主办的第三届冰心散文奖评选活动于日前正式启动,与之前不同的是,这次评选活动将更多地关注中青年作者创作的优秀散文。

据介绍,这次散文奖将评出2004年至2006年在国内公开发表、出版的优秀散文作品。凡是

2004年至2006年在国内公开发表、出版的优秀散文集、散文单篇及散文论著均在评奖之列,参赛作品既可由单位推荐,也可由作者自荐;参评作品截稿日期为:2007年12月底。

由专家组成的评委会将在2008年春季评出不同奖项的优秀

散文作品,并给获奖作者颁发奖金、奖状和奖牌。

著名作家冰心先生生前曾是中国散文学会名誉会长。冰心散文奖是遵照其生前遗愿而设立的,由中国散文学会主办。此奖自2000年以来已成功举办两届。

(张虹生)



张艺谋等打造《印象·大海》大型实景演出

记者从日前在海口喜来登酒店召开的“旅游·文化——海南旅游文化产业发展研讨会”上获悉,为推动海口市旅游产业的发展,有效拉动相关产业的转型增效,海南省和海口市特邀著名导演张艺谋、王潮歌和樊跃为充满热带风情的美丽海岛打造一台以浩瀚深邃的大海为主题元素的《印象·大海》大型实景演出。

张艺谋的“印象”系列大型实景演出在桂林、丽江等地成功上演后,全国许多城市都邀请张艺谋前去创作。张艺谋及其创作团队在选择城市时相当慎重,他们希望能选择自然环境、文化氛围与前几次不同的地方,因此具有热带海岛特色、深厚文化内涵的海口成了他们的选择。双方决定合作打造旅游产品《印象·大海》,以提升海口的城市品位、构建和谐社会、丰富旅游产业,并决定采用政府主导、企业操作的方式来推动这一项目。

确定合作后,2006年初开始,张艺谋及其创作团队成员王潮歌、樊跃等人先后六、七次来海口考察,并进行前期准备。为此项目而成立的海南印象文化旅游发展有限公司收集整理海南及海口的资料,并将之汇编成册,导演组与该公司有关人士召开了多次联席会议,他们对海南的历史、民俗、民间文学、民歌等十分感兴趣,仅有关海南琼剧、民歌等方面的音像资料就多达上百盒。

海南省旅游局局长张琦在会上表示,文化产业可产生巨大的经济效应,将文化注入旅游,对推动全省旅游产业的发展具有优化、拉动作用,能够加速推进海南旅游的转型升级。总导演张艺谋表示,海南以娱乐、休闲来吸引游客,而这也是大家来海南的心态,文化产品和民众心理、游客心态密不可分。从人性角度切入,多走走,多看看,了解海南的文化内涵,打造出和其他项目不一样的面貌,一种清新、放松的感受。

《印象·大海》导演之一的王潮歌接受记者采访时表示,海南是个很有福气的地方,这台大型实景演出跟纯艺术不同,跟文化产业、旅游产业相关,又正好赶上奥运会,一旦成功,对地域性旅游文化是个很好的促进。(大公)

全国青少年航模锦标赛 河南选手勇夺四金

日前,在贵州省清镇机场举行的2007年全国青少年航空航天模型锦标赛上,我省青少年运动员在七个项目的角逐中获得了四个冠军。

共有来自全国33支代表队的380名运动员参加本次全国青少年航模锦标赛。我省运动员勇于拼搏,来自郑州一中的郭兆峰获得遥控火箭助推模型滑翔机的个人冠军,他已经入选了国家青年队,将代表中国参加2008年在西班牙举行的航模世界锦标赛;来自郑



州一中的王曦和郑州十一中的李立在二级遥控电动模型滑翔机的比赛中,经过加时赛获得并列冠军;郑州十一中的周明生获得一级遥控电动特等奖模型飞机个人冠军。获得这些金牌的学生都毕业于郑州八中。

此外,7月28日~7月29日在江苏南京举行的全国首届模拟遥控飞行挑战赛上,以郑州八中为主组建的河南队获得金牌数和奖牌数第一的优异成绩。

(李杰)

女子沙滩排球挑战赛 中国队9对选手中有5对获胜

2007国际排联女子沙滩排球挑战赛日前进行了小组赛第二天的比赛。中国队9对选手中有5对获胜,其中张莹/季琳君、李杨/胡安娜、马园园/张丹等选手已晋级十六强。

赛后,有关专家认为中国选手在经验上和国外选手尚存在差距。在当天进行的首场比赛中,马来西亚的马顺婷/陆塔华以2:1击败了瑞典的尼尔松/奥利韦拉,成为了本次比赛第一对进入16强的选手。来自爱沙尼亚的格劳曼/布拉图希纳在先失一局的情况下,逆转战胜中国组合孙冰/魏兆辰。赛后孙冰

表示自己在比赛期间一直生病发烧,对比赛发挥有很大的影响。

在随后的比赛中,中国队岳园/张文雯以21:17连胜两局,2:0击败另一对中国组合胡晓燕/黄影;中国队中世界排名最高的张莹/季琳君激战三局,以2:1艰难战胜一对美国选手;李杨/胡安娜以2:0击败中国队另一组合林菱玲/林冬禾;沈榕榕/郭倩2:0击败印度尼西亚的拉哈瓦林/卡帕西昂。马园园/张丹以2:0轻松击败对手美国组合克利里/隆巴迪。另一对中国选手曹娜/赵晓琳在和加拿大组合的比赛中,苦

战三局告负。

国家体育总局排球运动管理中心沙滩排球部主任王建平在接受新华社记者采访时表示,此次“好运北京”女子沙滩排球挑战赛由于和奥运积分赛相冲突,中国和其他国家的一流选手均没有参加。特别是中国参赛选手比赛经验都不足,与国外选手相比,尽管在技术上并不差,但比赛经验却远远不足,对场地的适应和情绪的把握都不够。这也正是近年来我国不惜花费巨资将几对一流选手送到国外频频参加各项赛事的原因。(方列)

羽毛球世锦赛中国选手齐进第二轮

6个2:0,14日出战的6位(对)中国选手用齐刷刷的比分战胜了各自对手,挺进了羽毛球世锦赛的第二轮。

由于排位实在太高,中国共有两位男单、两位女单、一对男双、三对女双、三对混双选手直接进入了第二轮三十二强的比赛。14日又有6位(对)选手加入到他们的行列。

由于是第一轮比赛,其他国家和地区的高手们14日也很少失手,丹麦著名男单盖德尽管遭遇了英格兰选手安·史密斯的顽强抵抗,还是以2:0取胜。印度尼西亚老将苏西洛、中国香港的多哈亚运会亚军叶佩延等都顺利过关。

郭振东/谢中博是参加本届世锦赛的唯一一对非种子的中国选手,在14日出战的中国选手中,他们赢得最为艰难。面对同样是非种

子选手的中国台北组合简佑甸/林祐瑛、郭/谢组合在第一局前半段还落后,此后又首先挽救了一个局点,随后又被对手连救4个局点,才以25:23拿下。在第二局,他们又和对手打成了17平后,才以21:18获得了最后的胜利。

谢中博说:“和这对选手从来没有遇到过,比较陌生;加上比赛场馆较大,球速慢,相对容易控制,因此我们第一局打得非常艰苦。”

单打方面中国队出战的都是球队的三、四号选手。男单的陈郁最为人关心,因为赛前马来西亚媒体报道说他因为感冒发烧被送进了医院。由于当时马来西亚登革热疫情尚未完全消除,这个消息很让人震惊。但他反而是14日中国选手中赢得最轻松的,仅用30分钟就以21:13、21:11战胜了新西兰的约·摩迪。

赛后陈郁向新华社记者证实了他确实感冒了,但并无大碍。但在比赛中,陈郁的跑动和扣杀并不多,显然感冒对他的体能还是有些影响的。

作为男单三号种子,陈金是世锦赛第二日出场的最高排位选手。面对葡萄牙选手马·瓦斯孔格洛斯,陈金有如斩瓜切菜一般以21:9、21:5轻松拿下。他甚至用“得心应手”来形容这场比赛。

女单的卢兰和朱琳也轻松取胜,中国队教练唐学华认为她们发挥比较正常。配对不久的混双组合徐晨/赵婷婷也没有遭遇太大的抵抗。

15日,比赛将进入第二轮,所有的中国选手和其他直接进入第二轮的高手们都将出战。(公兵)

上海30个体育场成为2007特奥会指定比赛场馆

15日,上海体育场等30个体育场馆被指定为2007年世界夏季特殊奥林匹克运动会的比赛场馆,并将于9月进行比赛试运转。

据悉,本届特奥会共设21个比赛项目、4个表演项目,将分布在上海市19个区(县)的30个场馆进行。特奥会竞赛部对其中23个老场馆进行了不同程度的改造修缮,目前验收工作已基本完成。

据上海市体育局副局长李伟听介绍,这次体育馆修缮与建设是继第八届全运会以来,上海规模最大的一次集中性场馆改造工程。在闵行体育馆(2007特奥会乒乓球赛场),记者看到,场馆内所有紧急出口和疏散通道都设有易懂、醒目的图示,医务室、志愿者调配中心、运动员休息室、运动员家属休息室等人性化功能区都已部署妥当。(李桃)

公告

尊敬的客户:
本公司因网络升级,决定于8月18日0:00至6:00对开发区区域的设备进行升级。其间可能会影响您的正常通信,由此带来的不便,敬请谅解!

鹤壁移动公司